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YcnoBue 3a1a4mn

* BBIUMCINTG U IPEACTAaBUTh B OJHOM MAacCIITa0e CIIEKTPhI IEPUOINICCKON
MOCJIEIOBATEIIbHOCTH TPEYTOJIBLHBIX UMITYJIBCOB JISI PA3JIUMYHBIX COOTHOILIEHUM
MEXY IJIUTEIbHOCTHIO UMITYJIbCA U MIEPUOIOM CIIEIOBAHUS UMITYJIbCOB:

t=1T1/2, TI4, T/16.

* BBIUMCIUTH U TIOCTPOUTH CHEKTP OJMHOYHOIO TPEYTOJIBHOTO UMITYJILCA.

2a T T

—lt+=], —=<t<0
T +2 2

t) = a T 4
$() _2? t—5],0<t <3, §(t) =& +T)

0, —T/2<t<—7/2, T7/2<t<T)/2
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* [lepynognyeckuii CUrHaJI OpeacTaBuM B BUJIE psiga Pypbe (CyMMbl TApMOHHUK):

E(t) =9 +> .7 (an coswyt + by, sinwyt)

o AMIUTMTYABI TAPMOHHUK BEIYUCIISIOTCS 110 CJICI[YIOHII/IM dbopmyam:
+T'/2 +T/2 :
Un = 7 | 1/ £(t) coswytdt, b, = T s £(t) sin wy, tdt

* JIMCKpETHBIN CIIEKTP CUTHAJIA:

S(w) = ZJ—FE dyd (w — wn)
a, = dy + d—na by, =1 (dn — d—n)
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 3aja4ya MOMCKa CIEKTPpa MEPUOJUIYECKOr0 CUTHAIA — 3TO 3ajlada ITOUCKa
k03 PuureHToB psga ypee. s ynoOCcTBa OygeM MCKaTh UX B KOMILIEKCHOM

(I)OpMe°

—{—T/Q —'u.:ﬂ_

1 (T/2 | 0 9t ;
dp = / E(t)e " ntdt = 3/ (— + 1) e "“ntdt+
L) 12 ' J oz \ T
/2 21 2 0 , T /2 |

+ = / ( + 1) e intt = = / te~“ntdt — / te“ntat | +
1" Jy T TT J—1/2 JOo
a -0 ‘ T/2 +

L 2 / e Wwnt gp / e~ Wnt g4
T —7/2 0

* [lepBbie ABa cllaracMbIX HAXOAUM MYTEM UHTETPUPOBAHUSA 110 YACTAM:

[ xe®dx = e (3: — l)
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* [IyTéM HECIOXKHBIX MTPEOOPA30BAHUN OKOHYATEIBHO MTOIYyYaEM:

— _ar__ _ kT _
dn—ﬂ%gT(l COS T), n=12...

1 T/2 0 2
do =—/ E(t)dt = E/ ( + 1) dt+
T/2 I —r/2 \ T

T/2
et T 1) dt = —
/ (-5 )5

k=41,4+3,+£5,...
TLQ?TQT %
d, =< art L0
2T’ B

L0, k=42 44, 46, ...

* TpuroHOMeTpUYECKUI OA3KC:

ap =dp +d_,, = an; bp =1 (dﬂ - d—n) =0



e T=T/2:

—— k=+1,43,45,...
d — ) nim
" a/4, k=0
0, k=42 +4 +6,...
e T=T/4:
= 41,43, +5,...
d :< 2%2’}]—2? k b 3? "J?
n a/8, k=0
0, k=2,+4,46,...
e 1 =T/16:
k=+1,+3 45,...

_ 8n2m2’
=9 4/32. k=0

0, k=+24+446,...
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[PaPUK CNEKTPOB NEPUOANYECKOWN YHKLNN
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* OQMHOYHBIN CUTHAJI IPEJICTABUM B BUJE UHTErpaia Oypne:

() = [T S(w)etduw

* COEKTp ONpeCasIeTCs BbIPAKCHUEM

S(w) = o= [T ¢(t)e ™ tdt

— 0
* 1-il BApUAHT PELICHUS: HAIIPSIMYIO BBIYUCIUTD CIIEKTP, UCIIOJIb3YS
UHTETPUPOBAHUE T10 YACTIM

* 2-11 BAPUAHT PENICHUS: BOCIIOJIb30BATHCS CBOMCTBOM CBEPTKU
CUTHAJIOB.



* [IycTh curHan npeacTaBiseT coO00M CBEPTKY CUTHAJIOB:
oo
s(t) =a(t) *b(t) = [___ a(x)b(t — x)dx
* Torga criekTp CI/IFHaJIa MO)KGT OBITH HpeﬂCTaBJIeH B BUJIE:

S(w) = Fla(t f f b(t — x)dxe"“tdt

* [ToMeHsIeM OPSAIOK HHTSTPUPOBAHHUS, U HCIIOIL3yeM CBOICTBO (4)
BPEMEHHOTO CJIBUTA:

S(w) :/ a(a’;)/ b(t — x)e "“dt do =
B(w)e—twz

= B(w) /O@ a(z)e " dr = B(w)A(w)



s ()= J V p(z)p(t — x) dx
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* TpeyroabHbIM OAUHOYHBINM CUTHAII MOXKET
OBITh MOJYYEH MyTEM CBEPTKU JIBYX
MIPSAMOYTOJIbHBIX CUTHAJIOB JUIMTEIBHOCTH

T/2 M aMIUIUTYObI A/ 2a/T.

S(w) =Fls(t)] = ;\/?sinc (%)
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[PadUK cnexkTpa o AMHOYHOro CUrHaNa




